

felcserélte azt, a mit a pénzügyminiszter mondott. Mert nem az az a kérdés, hogy nehezebb-e, hanem az az a kérdés, hogy az új törvények a kérdésnek voltak-e fel, hogy bizonyos idő kell ahhoz, hogy ezekre alaposan, részletesen megadassék a felelet.

A törvényjavaslatot ezután részleteiben is elfogadták. Kötveztik a pénzügyminiszter törvényjavaslatát az 1867. XLV. t. c. módosításáról Horvát-Szlávon országokhoz.

Farkas István előadó elfogadásra ajánlja a javaslatot.

A ház egy általánosban, valamint részleteiben is minden vitát megválasztotta a javaslatot.

Előzők: Kőveczkéi és legközelebbi ülés idejének és naprendjének megállapítása.

Zakony István: Indítványozza, hogy a legközelebbi ülés naprendjére, mint első tárgyi ülések ki a igazságszolgáltatás jelentése a budapesti kir. ügyészség feltevése tárgyában, melyben felhatalmazást kér, hogy a „Nepzáró”-nak egyik cikke miatt a sajtóper megindulhassék.

Előzők közti a holnapi ülés naprendje először a ma tárgyalást kell javaslatot halmazásról olvasni, ezután az igazságszolgáltatás jelentéséről a büntetőeljárásról 269. §-a értelmében adandó felhatalmazás tárgyában, és végül az indítványos törvényjavaslatot, azután az ülés bezárja.

Az ülés végződik délután 12 óra 30 perccel.

A horvát tartománygyűlés. Zágrábból jelentik: A tartománygyűlés mai ülésén a költségvetés folytatásának tárgyalása során Tuscan felszólal a javaslat ellen és Plivericssel polemizál, majd átfordul a politikai viszonyokra és azt mondja, hogy a magyaroknak Horvátország elleni támadása a zsidók műve. Nagy szereplés Horvátországra nézve — mondja egyebek között — hogy a horvátok királyukra tették Magyarországot királyát. Azután kikel a kiegyezés és a liberális elv, szóba hozza a fűmés kérdést és azt ajánlja, hogy Horvátország ne különül képviselőket az országgyűlésre. Dr. Frank tiltakozott Tuscan insinuációja ellen. Délután Szumanovics a javaslattal, Starosevics David ellene beszélt.

A német birodalomgyűlés.

Berlin, decz. 11.

A birodalomgyűlés mai ülésén elhangzott beszédek közül az érdekesebb volt Bebelé. Két és fél óra át tartó beszédével a német birodalomgyűlés a képviselők figyelmét. Szóval Bebelé a német birodalomgyűlésen benne volt a lelkészes ereje.

Két részre oszlik Bebelé beszéde. Az elsőben Németországnak és Angliának egymás közti lenyomó viszonyát tárgyalta. A másodikban pedig a német elutasításával foglalkozott. A hírhedt 12 ezer márkás ügyre is rátért beszéde folyamán.

Parlja zöjösen helyeselt szavait. Beszéde befejeztével pedig tapsal jutalmazta kijelentéseit.

A mai ülés feloyása a következő volt:

A birodalomgyűlés mai ülésén azt mondja Bebelé, hogy parja tegnap ma jövedelmében mindenben egyetértésben áll azokkal, akik a német birodalmi kancellár Németországnak a transzvali kérdésre vonatkozó politikájáról és Angliához való viszonyáról mondtak. Alapos okunk van arra — nyomoz — hogy barátságban legyünk Angliával, a nélkül, hogy ez ország felhívja szabadságunkat költözni. Angliának transzvali hadiseregét azonban barátnak és megvetendőnek tartjuk. A szónok ezután elismerte Krüger elutasítását és azt mondja, hogy ha Lobeth elnök fozadja Krüger, a német császár is fogadhatná volna. Azután újra szóba hozza a 12.000 márkás ügyet és azt kérdezi, mikor értesült arról a dolgról Posadowski gróf és mit tett Raab letelezése alapján, mikor ez nyilvánosságra hozta a hírhedt levelet. Bebelé aztán a hadügyminiszterhez fordult, a kől felvilágosítást kér a tüzérség felvezetésének alakításáról szóló hírszerzésre nézve és rosszája, hogy a flotta-egységek százezrekét ajánlanak föl a hadtengerészeti kormányzatnak új hajók építésére. A császárnak nincs joga ilyen pénzeket elfogadnia.

Gróf Posadowski államtitkár kijelenté, hogy halás az előtte szólnak azért, hogy a 12.000 márkás ügyet meg egyezzen szavaival. Az országgyűlés birodalmi gyűlés és az egész ország színe előtt kijelenti, hogy ő eltekintve attól, vajon arról az ügyről tudott-e valamit, vagy azt helyeselte-e, elvállalja a teljes felelősséget a tárgyalás körében történtekért. Nem áll az, hogy a birodalmi belügyi hivatal már évek óta függő viszonyban volna a német iparosok központi szövetségéhez.

Kardorff szemére hanyja Bebelének, hogy beszédei saját partjának és saját személyiségének dícsőítésére irányultak. Ő is megjelölte Krüger elnök fogadásának megtagadását.

Lichter azt tartja, hogy a birodalmi kancellárnak a transzvali kérdésben mondtat beszéde egybehangzó a szóval fejeztetésével. Szóval Bebelé a német birodalomgyűlésen látott először. A szónok elhagyja, hogy a gyarmatokban takarok legyenek a vasutépítéssel.

A költségvetés tárgyalását holnap folytatják.

EGYHÁZ.

A nagyváradi evangélikusok közgyűlése. A nagyváradi ág. hit. evangélikus egyház december 9-én Osterlamm Armin felügyelő és Materny Imre lelkész elnöklés alatt közgyűlést tartott, melyen az egyház tagjai csaknem teljes számmal megjelentek. A közgyűlés feladatosság tárgya a templomépítés ügye volt, melyről egy bizottság már abban állapodott meg, hogy az építést a jelenlegi templomtól bővíti ki, mégis ezáltal figyelembe vette a Hegedűs Géza által bemutatott tervet s azt kizárta a kebelbeli templomépítési és pénzügyi bizottság, mely hivatala lesz a kérdésben alaposan és minden oldalról kellően tájékozottak a e tárgyban egybehangzó rendkívüli közgyűlést. Az ügy iránt azonban nemcsak az egyház tagjai viselkedtek benső érdeklődéssel, hanem a város polgárait is megfoglalkoztatta a kérdés. A közgyűlésen a templomépítés ügye után kisebb fontossággal folyó ügyeket intéztek el.

Bethlen-ünnep Sárospatakon. A sárospataki és református kelliégium falai között meglátott szép ünnepség folyt le tegnap, december 10-án, a mikor a Bethlen Gábor erdélyi fejedelemnek Nagy-Enyeden felállítandó szobra javára rendezett hangverseny a főiskola ifjusága. Az első felolvasó Novák János főiskolai tanár szellemesen fejtette, hogy milyennek kell lenniük azoknak a Bethlen-szobroknak, melyeket Budapestben és Nagy-Enyeden terveznek. Legyen az egyik, ugymond, a királyi, egy nagyobbabbszámú lovasszobor az ország szívében Budapestben, a másik a nemzet egy álló éreztal Nagy-Enyeden, a melyek ne csak a hőst, a reftenthetlen bátorságot fejtse ki, hanem a tudománykedvelést és mély vallásosságot, szinte bibliai embert is ábrázolják. A másik szereplő Bodroghy János, a nagyenyedi Bethlen-kollégium tanári karának egyik küldötte, aki a nat viszonyok között példányfokú főiskola ifjuságát. Rekesi Viktor is, ki Gáborról, a patoki deákrol olvasott fel, hasonló értelemben nyilatkozott a sárospataki diákokról. A Bethlen-szobor javára rendezett hangverseny anyagilag is sikerült, mert a szoborlap javára ezernyolczszáz koronát jövedelmezett. Külön adománygyűjtés a szoborlapozat: báró Vay Bela főispánok, ki 400 koronát, Fejes István, Csoma József és Ballagi Géza, kik külön-külön 100-100 koronát adtak erre a célra.

UJDONSÁGOK.

— **Személyi hírek.** Herceg Hohenlohe, volt német birodalmi kancellár, leányával Meránba utazott. — **Tajner** Hercegre ma reggel névvel Bécsbe érkezett.

— **Lányzó Leo kintetése.** Emleltett tettünk arról, hogy a király a budapesti kereskedelmi és iparkamara jubiláris ünnepre alkalmából Lányzó Leo országgyűlési képviselőt, a kamara elnökét, az udvari tanácsosi címmel tüntette ki. Az erre vonatkozó királyi kézirat a hivatalos lap mai számban jelent meg és így hangzik:

Személyem körüli magyar miniszterem előterjesztése folytán Lányzó Leo, a budapesti kereskedelmi és iparkamara elnökének, a közgazdasági szerv szerzett érdemei elismerésül, a magyar királyi udvari tanácsosi címet díjmentesen adományozom.

Kelt Budapestben, 1900. évi december hó 4-én.

Ferencz József, s. k.

Gróf Széchenyi Gyula, s. k.

— **Királyi kintetések.** A király Friz Péter, a budapesti kereskedelmi és iparkamara titkárának, a közgazdasági szerv szerzett érdemei elismerésül a Ferencz József-rend lovagkeresztjét, **Padjen** Ferencz nyugalmazott adótárnoknak, sok évi hű és buzgó szolgálata elismerésül, a koronás arany érdemkeresztet, **Stern** Edénék, Pécz szabad királyi város szállásbiztosának, sok évi buzgó szolgálata elismerésül, az arany érdemkeresztet adományozta.

— **Uj magyar nemes.** A király Stürmer Sándor nyugalmazott ezredesnek és törvényes utódainak a magyar nemességét a „zalainai” előnével díjmentesen adományozta.

— **A czár betegsége.** A czár állapotáról ma délelőtt 11 órakor kiadott hivatalos orvosi jelentés így hangzik: A czár a lefolyt 24 órát igen jól töltötte. A javulás normális folyamatu. Az étvágy igen jó. Az erők naponta gyarapodnak. Hőmérsék és érverés normális.

— **A hetvenéves Tisza Kálmán.** Tisza Kálmán 70-ik születésnapja alkalmából a dunántúli ev. ref. egyházkerület küldöttéje is fog tisztelegni. Tisza Kálmán ezt a küldöttéget vasnapon, e hó 16-án, délelőtt 11 órakor, a nagyváradiak 80 tagu küldöttéget pedig 12 és fél órakor fogadják.

— **Japán párisi képviselőjének öngyilkossága.** Párisban vasnapon felütött keltő öngyilkosság történt. Gabai követségi tanácsos, a ki Japán párisi világiállású képviselője, a Luxemburg-fogadó harmadik emeletéről az utczára vetette magát és szeszereszettel tapokkal terítelt el a közvevény. Koponyája beszakadt és azonkívül oly súlyos belső sérüléseket szenvedett, hogy kórházba szállítva egy óra múlva meghalt. Mindössze 35 éves volt és a napokban kellett volna Yokohamába visszatérnie. **Gabai** a kiállítás egész ideje alatt Párisban irodított és az előző körökben hamar megkedvelte magát. Öngyilkosságának okáról még nem derült ki semmi.

— **Uj pénzügyigazgatók.** A király **Fanek** Elek pénzügyi tanácsos, nagybeszereki kir. pénzügyigazgató-helyettes pénzügyi tanácsosi minőségében debreczeni kir. pénzügyigazgató és **Győrösi** Samu kir. tan. csonszimmet felruházott pénzügyi tanácsos lozsi pénzügyigazgató, ottani alkalmazásában, hatóküi írtés osztályba sorozott kir. pénzügyigazgatóvá nevezte ki.

— **Muravjer határolás.** **Brandes** György, a hírneves dán író, gróf **Muravjer** orosz külügyminiszter haláláról szemczuvel dolgot beszélt. Szerinte ugyanis **Muravjer öngyilkos lett**, megpedig azért volt meg önként az életől, mert a czár Angliával szemben követelt politikáját ellélté. Brandes állitogat biztos forrásból tudja ezt.

— **Nemzeti ajándék.** **Masza Draga** rokonának. Belgrádból jelentik, hogy **Sándor** királyi kivánságára a kormány a legközelebbi ülésekor szünetpóra elé egy rendkívüli törvényjavaslatot terjeszt, a mely szerint a királyi rokonai, a **Lanyovics** család részére két millió frank nemzeti ajándék szavastassék meg. A javaslat indoklása ki feje említi, hogy a királyi nagytajja **Lanyovics** Nikola **Obronovics** Milos mellett a szerb nép szabadságról nagy érdemeket szerzett, s nem melő a szerb néphez, hogy a nemzeti hős maradvái és a szerb királyi rokonai szívében éljenek.

— **A postagazgatóság ügyelméje.** Ujabb időben a m. kir. posta nagyon sok helyen a fővárosi hirlapok gyorsabb kézbesítése érdekében külön költségekért a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú bíró, nagy formájú bacsmegei községben a 11 év óta gyakorlat naponta kétszeri kézbesítést megszűntette s csak reggel kézbesítést a napi küldeményeket s ezek közt a fővárosi napilapokat is. Ez az intézkedés annyira elvetetlen van az intéző körök feloyásával a hirlapok kézbesítésére nézve, hogy azt másként mint helytelen információnak nem tudjuk elismerni. Ezenkívül a kereskedelmi érdekei is sokat szenvednek az intézkedéstől, mert ha csak reggel kapják meg a kereskedők az előző nap folyamán érkezett leveleket, azoknak az elintézésre ritkán van idő, hogy a kereskedelmi érdekeket megvédjék a legkisebb léptékű díjba melyekkel egy a közönségnek, mint a sajtónak teljes elismerést vitta ki. Amal értekelhetetlen a temesvári postagazgatóságunk az az intézkedés, melyről fozadta, a 11.000 lakosú

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1900. december 11.

Időjárás borult. Vízjárás reggel 7 órakor 356 cm. Hőmérő reggel 7 órakor + 0 C. Legszélsebrög. 7 ó. 777 m/m.

A) Árutőzsde.

I. Gabonamétek. — Árak koronaértékben.

Table with columns for grain types (Buzza, Kukorica, etc.) and prices per unit (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81).

b) Hatalárúok.

Table listing various commodities like sugar, oil, and their prices in different units.

II. Leszámloló árfolyamok.

Table showing exchange rates for various banks and locations like London, Vienna, etc.

III. Különféle termények.

Table listing prices for various types of flour, oil, and other food products.

IV. Előzetes fuvardíj.

Table listing freight rates for different destinations and quantities.

B) Értéktőzsde.

Table listing prices for various types of bonds and government securities.

II. Más közbölcök.

Large table listing prices for various types of stocks, bonds, and other financial instruments.

Advertisement for 'Házbor' (Home War) wine, mentioning 'Városliget és Farsa ezred Budapest-Köbánya'.

Advertisement for 'A Jog, Törvény és Igazság!' (Law, Justice and Truth!) featuring a revolver and a game board.

Advertisement for 'Csak Urak' (Only Gentlemen) featuring a parrot and a hat.

Advertisement for 'Magyar királyi államasutak' (Hungarian Royal State Railways) listing routes and fares.

Advertisement for 'XXI-ik csász. kir. államsorsjáték' (XXIst Emperor's State Lottery) with a drawing on December 13th.

Advertisement for 'PETŐFI' (Petőfi) featuring a portrait of the poet and a list of literary works.

Advertisement for 'Magyar királyi államasutak' (Hungarian Royal State Railways) listing routes and fares.

Advertisement for 'Dr. KAJDACS' (Dr. Kajdacs) listing medical services and contact information.

Advertisement for 'SZABÓ JENŐ' (Szabó Jenő) featuring a portrait and a list of services.

Advertisement for 'Med. univ. Dr. FABINYI' (Medical University Dr. Fabinyi) listing medical services.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Kis hirdetéseket... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemcsók A.

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Butor. Vas kerti rács... Vétel. Ürömfüvet.

Alkalmazást keres. Szabás. 500 forint... Karácsonyi és újévi ajándékok.

Alkalmazást keres. Kálphásmester... Pénzbeszedői... Bútor.

Alkalmazást keres. Szabás. 500 forint... Karácsonyi és újévi ajándékok.

Alkalmazást keres. Szabás. 500 forint... Karácsonyi és újévi ajándékok.

Alkalmazást keres. Szabás. 500 forint... Karácsonyi és újévi ajándékok.

Alkalmazást keres. Szabás. 500 forint... Karácsonyi és újévi ajándékok.

Alkalmazást keres. Szabás. 500 forint... Karácsonyi és újévi ajándékok.

Alkalmazást keres. Szabás. 500 forint... Karácsonyi és újévi ajándékok.

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csak olyan levelekre válaszolunk...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csak olyan levelekre válaszolunk...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csak olyan levelekre válaszolunk...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csak olyan levelekre válaszolunk...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csak olyan levelekre válaszolunk...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csak olyan levelekre válaszolunk...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csak olyan levelekre válaszolunk...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csak olyan levelekre válaszolunk...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csak olyan levelekre válaszolunk...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csak olyan levelekre válaszolunk...

39905 Az 1901. évi teljes naptárral ellátott képes nagy árjegyzék... KÉPES NAGY ÁRJEGYZÉK

Ajándék karácsony és újévre: GLASER LIPÓT... Magyar királyi államasutak.

Hirdetmény. Magyar királyi államasutak. 179395/CL. szám.

PALAIS ROYAL. Gyémant-utántzatok, bórdiszidárak, parisi legyezők, chinai ezüstárak.

Földhaszonbéri hirdetés. A magy. kir. közalapítványi uradalom 1901. évi október hó 1-től következő birtokait adja haszonbérbe és pedig:

HOTTER F. I. R. Szt. József győgszertára a „Szt. Józsefhez” Bács, XII. 2, Schönbrunnerstrasse 182.

Hirdetmény. Magyar királyi államasutak. 1574

BRAUSWELTER JÁNOS. SZEGEDEN. RESZTÉLÉZÉSE

M. kir. közalap. gazd. ker. főtisztsg. THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban.

Havi két korona részletfizetésre. Most jelent meg az „ATHENAEUM” részvény-társulat kiadásában: BENEDEK ELEK

MERCUR legmegbízhatóbb Pénzügyi és Sorsolási szaklap XXXI. évfolyam. Minden előfizető ingyen kapja meg Mercur Évkönyvét

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Budapest, V. ker., Ferencz-József-tér 5-6. sz.

A Magyar Nép Multja és Jelene. Két kötet számos képpel és műlappal. Ára díszkötésben 32 korona.

1900: SZERKE... Telefon... KÉZIRATOK... ELŐFIZ... Vidékre postán... Mai szám... Vezetékek... Országgy... Az első p... A kínai... A feleség... (donsága)... A főváros... Munkánk... Tárca: A... Regény: S... A képvis... Talán az o... gyalták. T... mány háro... a szellemi... kimagyaráz... Vagy tal... tovább is... szekerehez... zel fogható... teltsége... világiaczi... ríster szer... semmit len... Vagy a... érintő kérd... kérdésvol... Nem! E... inkompatib... taliter ez... minden gy... kérdés fele... Nem is... képviselők... egy harma... alatt bent... Az ösz... került bele... tott paktu... marad fen... Szell Kálm... szanálásra... épen a ké... Ezen ig... tek a par... elégséges... ezekre vo... grammes... nyilatkoz... tett; és a... e nyilatko... tegyen... Minthog... Szell Kálm... séget (s... volna), he... én nekem... elnöke ve... nines; b... De tért... Egyszer... nete: be... egymást... harminez... tak. Clair... Charles a... frankon ké... is felt öv... Saint-Ou... kirándulás... Oise dept... Egy izb... Montmar... rultak a... győtek e... geiben. A... egy nagy... Valóba... a neve i... hívták. M... badsgid... tón hozz... a Pyréné... mindent... és a Mo... Vgre... Charles... egy szon... Pauba. E... meglátál... kas dobo... király ar... véreik... láthatók... a Conco... volt, a f... mutlatok... s/tájnuk... kettőre... Szeren... mentek